

## „GYAKORNOK ALKALMAZÁSA A MV NETSYSTEMS KFT.-NÉL”

### **A projekt alapadatai:**

- Projekt azonosító: GINOP-5.2.4-19-2020-00286
- Igényelt támogatás: 3 108 000 Ft
- Támogatás mértéke: 100%
- A projekt költségvetése: 3 108 000 Ft
- Projekt befejezése: 2020. 12. 03.

### **A projekt bemutatása:**

Vállalkozásunk 2013-ban kezdte meg működését pécsi székhellyel, hogy megrendelői számára egy olyan komplex megoldást kínáljon, mely magában foglalhatja a beruházás térfigyelő, technológiai, vagyonvédelmi megfigyelő rendszerek tervezését, kiépítését, karbantartását. Tevékenységei közé tartozik még a gyengeáramú rendszerek fejlesztése, tervezése, kivitelezése, üzemeltetése és karbantartása, ezen tevékenységen belül a vállalkozás a megfigyelőrendszerekre szakosodott. Az MV NetSystems Kft. szervezeti célja a jövedelmezőség és a létszám növelése, amelyeket elsősorban saját fejlesztésű termékekkel valósíthat meg.

Napjainkban növekvő érdeklődés figyelhető meg a biztonsági rendszerek iránt, a gyarapodó megrendeléseink teljesítéséhez és a megnövekedett piaci igények miatt szükségessé vált bővítenünk alkalmazottaink számát, amelyre remek lehetőséget kínál a jelen pályázat. A projekt keretében alkalmazni kívánt gyakornok pontosan olyan szakmai tapasztalatokat szerezhet, amellyel megfelelően el tudjuk látni vevőink igényeit, hozzájárulva szervezetünk fejlődéséhez és a gyakornok hosszútávú foglalkoztatásához. A projekt keretében alkalmazni kívánt gyakornokunk „Gazdasági informatikus” OKJ-s szakképzettséggel rendelkezik. A vállalati gyakornoki kapcsolattartó tevékenységet pedig irodavezetőnk fogja ellátni.

A projekt révén gyakornokunk jelentős gyakorlati, szakmai tapasztalatot szerezhet vállalkozásunknál, hozzájárulva a szakszerű, de önálló munkavégzés elsajátításához. A megszerzett tudás pedig nagy előnyt jelent számára a munkaerőpiacon és a jövőbeni lehetőségei kiaknázásához.

### **A projekt megvalósulásának helyszíne:**

7622 Pécs, Nyírfa utca 24. 6.

### **A projekt a következő közreműködő szervezetek támogatásával valósult meg:**

Pénzügyminisztérium - Gazdaságfejlesztési Programok

Cím: 1139 Budapest, Váci út 83.

E-mail: gazdasagfejlesztas@pm.gov.hu

Telefon: +36 1 896 6666

Honlap: [www.palyazat.gov.hu](http://www.palyazat.gov.hu)